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号＿＿＿＿＿ 姓名＿＿＿＿＿ 分数＿＿＿＿＿＿
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3分，共42分）
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1、下列三组线段能组成三角形的是（    ）

A.1，2，3         B.2，2，4     [image: image5.png]b
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  C.3，4，5        D.4，4，10
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[image: image51.png]


2、下面有4个汽车标志图,案，其中是轴对称图形的是 (      ) 
[image: image52.jpg]



①      ②[image: image6.png]b
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         ③         ④

A.②③④    B.①②③    [image: image7.png]b
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   C.①②④      D.①②④

3、如图，在△ABC中，∠C＝90°，BD平分∠ABC，若CD＝3，则点D到AB的距离为（     ）

A. 4       B.3        C.2.5         [image: image8.png]b
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   D.5

4、一个多边形内角和是10800，则这个多边形的边数为 （  ）
A、 6       B、 7     C、 8      D、 9[来源:Zxxk.Com]
5.下列计算正确的是（     ）
    [image: image9.png]b
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 A. 
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C. 
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 6 .  多项式
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的公因式是（      ）
A. 4ab        B. 2ab     C. 3ab     D. 5ab
7. 如果
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是一个完全平方式，则k的值是（      ）
A  9    B  －9        C ±9        D ±18
8下列各式计算正确的是（     ）
  A.30＝0  B.3-1＝
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   C.
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    D. (x－2)0＝1   
9.用科学记数法表示－0.[image: image19.png]b
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0000064[image: image20.png]b
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为（     ）
[image: image53.jpg]7S
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   A. －64×10-7  B. －0.64×10-4  

 C. －6.4×10-6   D. －640×10-8
10  .
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的计算结果是（    ）
[image: image54.jpg]


A. 
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11．使分式[image: image26.png]


有意义，则x的取值范围是（　　）

　
A．x≠1
B．
x=1        C  x≤ 1
D  x≥1

12、如图、在△ABC中∠A= 80°.点D是BC延长线上一点，∠ACD=150°[来源:Zxxk.Com]
,则∠B=(        )[image: image27.png]



      A.60°    B.50°    C.70°    D 165°[来源:Z#xx#k.Com][来源:学*科*网]
13  从六边形的一个顶点，可以引（     ）条对角线

A 3      B    4      C     5      D  6

14已知点P的坐标为(-5, 6)与点Q关于x轴对称，则点Q的坐标为（     ）

A  (-5，-6)   B  (-5，6  ) C(5，6)    D(5，-6)
二、填空题（每小题4分，共16分）

15  .分解因式：
[image: image28.wmf]x
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16.若分式         的值为0，则x的值为            .

17  [image: image29.png]b

| 2R (ZXXK.COM)




计算
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 18．化简[image: image31.png]


的结果是            .
三、解答题（本题共62分（1）至（4）每小题5分）
19计算 (1)
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（3）因式分解 
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20（8分）如图，在平面直角坐标系XOY中，A[image: image36.wmf](
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（1）请画出[image: image39.wmf]ABC
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轴对称的[image: image41.wmf]ABC

¢¢¢

△

[来源:学*科*网Z*X*X*K]
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（其中[image: image42.wmf]ABC
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分别是[image: image43.wmf]ABC

，

，

的对应点，不写画法）；

（2）直接写出[image: image44.wmf]ABC
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，

，

三点的坐标：

[image: image45.wmf](_____)(_____)(_____)

ABC
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，

，

．

计算△ABC的面积
21、（8分）已知一个多边形的内角和比外角和的2倍多180°，则这个多边形的边数是多少？

22　(8分)　先.化简后求值：【(xy+2)(xy-2)-
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23 (10分) 某商店第一次用6[image: image48.png]b

| 2R (ZXXK.COM)




00元购进2B铅笔若干支，第二次又用600元购进该款铅笔，但这次每支的进价是第一次进价的倍，购进数量比第一次少了30支．
（1）求第一次每支铅笔的进价是多少元？

（2）若要求这两次购进的铅笔按同一价格全部销售完毕后获利不低于420元，问每支售价至少是多少元？
[来源:Z.xx.k.Com]
[image: image57.png]bl




24、（9分）已知：BE⊥CD，BE＝DE，BC＝DA，
求证：① △[image: image49.png]b
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BEC≌△DAE；

②DF⊥BC．
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